

FICHA DE DATOS DE SEGURIDAD

1. IDENTIFICACIÓN

Nombre del Producto: Bloqueador Solar NO-AD FPS 85
ID de Producto: BULK-NOAD704/NOAD712/NOAD720
Fabricante: Oleander Brands International LLC
194 Tamarack Circle, Suite 1
Skillman, NJ 08558
+1 (609) 921-0088
Teléfono de Emergencia: (CHEMTREC) (800) 424-9300
Uso Recomendado: Aplicar a la piel.
Restricciones de uso: Únicamente para uso externo.

2. IDENTIFICACIÓN DE RIESGOS

Clasificación de Riesgo: No aplica

Clasificación HMIS:

Salud: 0
Flamabilidad: 0
Riego Físico: 0
Reactividad: 0

Clasificación NFPA:

Riesgo para la Salud: 0
Riesgo de Fuego: 0
Riesgo de Reactividad: 0
Riesgos Específicos: NA

Precauciones:

Inhalación: No inhalar concentraciones altas de vapores. Concentraciones altas de vapores pueden causar sensación de quemadura en nariz y garganta, irritación y lagrimeo en los ojos.

Piel: No irrita la piel en condiciones normales.

Ojos: No use en los ojos. Puede causar irritación en los ojos.

Ingestión: No ingiera. Puede causar irritación en las mucosas de la boca, garganta, y tracto intestinal. Puede causar molestias estomacales, náusea y diarrea.

3. COMPOSICIÓN/ INFORMACIÓN DE INGREDIENTES

Sustancias:

Nombre Químico: Butil Metoxidibenzoilmetano	Nombre Común: NA	Número CAS: 70356-09-1	Porcentaje: 3.0%
Nombre Químico: Salicilato Etilxil	Nombre Común: NA	Número CAS: 118-60-5	Porcentaje: 5.0%
Nombre Químico: Homosalato	Nombre Común: NA	Número CAS: 118-56-9	Porcentaje: 10.0%
Nombre Químico: Octocrileno	Nombre Común: NA	Número CAS: 6197-30-4	Porcentaje: 10.0%

Mezclas:

Nombre Químico: NA	Nombre Común: NA	Número CAS: NA	Porcentaje: NA
--------------------	------------------	----------------	----------------

4. MEDIDAS DE PRIMEROS AUXILIOS

Contacto con los ojos: Si utiliza lentes de contacto, remuévalos. Enjuague los ojos con agua por al menos 15 minutos, sosteniendo los párpados abiertos. De persistir la irritación consulte con un médico.

Contacto con la Piel: Lave la piel con agua. De persistir la irritación consulte con un médico.

Ingesta: Administre dos vasos de agua de 8 oz. Consulte con el Centro de Control de Intoxicaciones.

Inhalación: Permita respirar aire puro. Si no está respirando administre respiración artificial y llame al 911. Si los síntomas de molestia respiratoria persisten consulte con un médico.

5. MEDIDAS DE LUCHA CONTRA INCENDIOS

Equipo extintor adecuado: Químico en polvo, espuma o rociador de agua /neblina.

Riesgos específicos que surgen del químico durante el fuego: Ninguno conocido.

Equipo protector especial o precauciones para los bomberos: Equipo de respiración autónomo de presión positiva y ropa protectora deben ser utilizados al luchar contra incendios que involucren químicos. El líquido no mantendrá la combustión. De ser posible aleje los contenedores del producto del área del fuego. No disperse material derramado con chorros de agua a alta presión. Punto de inflamación > 200 grados F.

6. MEDIDAS EN CASO DE LIBERACIÓN ACCIDENTAL

Precauciones Personales y PPE: Utilizar ropa protectora.

Procedimientos de Emergencia: Reporte todo derrame de emergencia por vía telefónica al 911. CHEMTREC es un centro nacional establecido por la Asociación de Fabricantes de Químicos (CMA) en Washington DC, para transmitir información relevante con respecto a químicos específicos cuando se soliciten. CHEMTREC tiene un número gratuito disponible las 24 horas (800) 424-9300.

Métodos/ Materiales para Contención: Contenga derrames recogiendo o paliando el material en recipientes.

Procedimientos de Limpieza: Enjuague los residuos con agua ya que el material puede causar condiciones resbalosas. Evite que el agua utilizada ingrese a fuentes de agua potables o vías acuáticas.

7. MANIPULACIÓN Y ALMACENAMIENTO

Manipulación: Evite el contacto con los ojos.

Almacenamiento: Mantenga fuera del alcance de los niños. Evite congelar o altas temperaturas / llama abierta.

8. CONTROLES DE EXPOSICIÓN/ PROTECCIÓN PERSONAL

Límite de Exposición: El TLV (valor límite umbral) de esta mezcla no ha sido establecido.

Controles de Ingeniería: Ventilación normal del área es suficiente.

Equipo de Protección Personal (PPE):

Protección de Ojos: Utilice gafas de seguridad, o gafas de protección de visión completa mientras empaque o realice trabajos mecánicos con este producto.

Protección de Manos: Aquellos empleados con piel sensible o dermatitis de contacto podrán utilizar guantes.

Protección del Cuerpo: Utilice prendas de vestir adecuadas y cuide el higiene personal.

9. PROPIEDADES FÍSICAS Y QUÍMICAS

Apariencia: Loción blanca

Límite superior/inferior de inflamabilidad o límites explosivos: No determinada

Fragancia: Ninguno

Presión de Vapor: No determinada

Umbral del Olor: No determinado

Densidad de Vapor: No determinado

pH: 7.0

Densidad Relativa: Gravedad específica – 0.997

Punto de Fusión / Congelación: No determinado

Solubilidad: Miscible en agua

Punto inicial y Rango de Ebullición: 100 grados C

Punto de Inflamación: >200 grados F

Tasa de Evaporación: No determinada

Inflamabilidad (sólido/gas): No determinada.

Coefficiente de Partición: n-octanol/agua: No determinado.

Temperatura de Ignición Espontánea: No determinada.

Temperatura de Descomposición: No determinada.

Viscosidad: 30,000-60,000

10. ESTABILIDAD Y REACTIVIDAD

Reactividad: Ninguna.

Estabilidad química: Estable bajo condiciones normales de almacenamiento y manejo.

Otros: No sucederá una polimerización peligrosa. No se conocen incompatibilidades con otros materiales.

Evitar calor/llama abierta. No congelar. No se conocen productos peligrosos de descomposición bajo condiciones normales de almacenamiento y manejo.

11. INFORMACIÓN TOXICOLÓGICA

Contacto con ojos: Puede causar irritación en ojos. Altas concentraciones de vapor pueden causar escozor y lagrimeo de los ojos.

Contacto con la piel Bajo circunstancias normales no irrita la piel.

Ingesta: Puede causar irritación en las mucosas de la boca, garganta y tracto gastrointestinal. Puede presentar malestar abdominal, náusea y diarrea.

Inhalación: Altas concentraciones de vapor pueden causar sensación de ardor en la nariz y garganta.

Efectos Crónicos: No determinados

Otros Riesgos para la Salud: No determinados

Cancerogenicidad: No aparece listado en el Reporte de Cancerígenos del Programa Nacional de Toxicología (NTP) , ni se considera que sea un posible carcinógeno.

12. INFORMACIÓN ECOLÓGICA

No hay información disponible.

13. CONSIDERACIONES RELATIVAS A LA DISPOSICIÓN

Disponga de acuerdo con las regulaciones federales, estatales y locales que correspondan.

14. INFORMACIÓN DE TRANSPORTE

El presente producto no es un material peligroso de acuerdo con la Ley de Materiales Peligrosos y las regulaciones DOT 49 CFR.

US DOT: No regulado

TGD Canadiense: No regulado

15. INFORMACIÓN REGULATORIA

Registrado con el Departamento de Transporte de los Estados Unidos según lo establecido por 49 CFR parte 107 subparte G. Información disponible ante solicitud.

16. OTRA INFORMACIÓN

La información aquí presentada ha sido recopilada de fuentes actuales y confiables a la fecha sin ninguna garantía expresa o implícita, en cuanto a su exactitud y corrección. Ya que el uso de la presente información y el uso del presente producto no están bajo el control de SSCR, LLC, es responsabilidad del usuario determinar las condiciones seguras para el uso y asumir la responsabilidad de pérdida, lesión, daño o exposición resultantes del mal uso de este producto.

SAFETY DATA SHEET

Page 1 of 2

1. IDENTIFICATION

Product Name: NO-AD SPF85 Sunscreen Lotion
 Product ID: BULK-NOAD704/NOAD712/NOAD720
 Manufacturer: Oleander Brands International LLC
 194 Tamarack Circle, Suite 1
 Skillman, NJ 08558
 +1 (609) 921-0088
 Emergency Phone: (CHEMTREC) (800) 424-9300
 Recommended use: Apply to skin.
 Restrictions on use: For external use only.

Date Issued: 05/23/2021 Date Revised: NA
 SDS Ref. No.: BULK-NOAD709/NOAD717

2. HAZARD(S) IDENTIFICATION

Hazard classification: Not Applicable

HMIS Classification:

Health: 0
 Flammability: 0
 Physical Hazard: 0
 Reactivity: 0

NFPA Classification:

Health Hazard: 0
 Fire Hazard Flash Points: 0
 Reactivity Hazard: 0
 Specific Hazards: NA

Precautionary statements:

Inhalation: Do not inhale high vapor concentrations. High vapor concentrations may cause burning sensation in nose and throat, stinging and watering of eyes.
Skin: Does not irritate skin under normal conditions.
Eyes: Do not use in eyes. May cause eye irritation.
Ingestion: Do not ingest. May cause irritation to membranes of the mouth, throat and gastrointestinal tract. Abdominal discomfort, nausea and diarrhea may occur.

3. COMPOSITION / INFORMATION ON INGREDIENTS

Substances:

Chemical name:	Butyl Methoxydibenzoylmethane	Common name: NA	CAS Number: 70356-09-1	Percent:	3.0%
Chemical name:	Ethylhexyl Salicylate	Common name: NA	CAS Number: 118-60-5	Percent:	5.0%
Chemical name:	Homosalate	Common name: NA	CAS Number: 118-56-9	Percent:	10.0%
Chemical name:	Octocrylene	Common name: NA	CAS Number: 131-57-7	Percent:	10.0%

Mixtures:

Chemical name:	NA	Common name: NA	CAS Number: NA	Percent:	NA
----------------	----	-----------------	----------------	----------	----

4. FIRST AID MEASURES

Eye contact: Remove contact lenses, if used. Flush eyes with water for at least 15 minutes, holding eyelids open. Contact physician if irritation persists.

Skin contact: Wash off skin with water. Contact physician if irritation persists.

Ingestion: Give two 8 oz. glasses of water. Contact Poison Control Center.

Inhalation: Remove to fresh air. Give artificial respiration and call 911 if not breathing. Consult a physician if symptoms of respiratory discomfort persists.

5. FIRE-FIGHTING MEASURES

Suitable extinguishing equipment: Dry chemical, foam or water spray / fog.

Specific hazards that develop from the chemical during fire: None known.

Special protective equipment or precautions for firefighters: Self-contained positive pressure breathing apparatus and protective clothing should be worn in fighting fires involving chemicals. The liquid will not sustain combustion. Remove product containers from fire area if possible. Do not scatter spilled materials with high pressure water streams. Flash point >200degF.

6. ACCIDENTAL RELEASE MEASURES

Personal precautions and PPE: Wear protective clothing.

Emergency procedures: Report all emergency spills/ leaks by phone to 911. CHEMTREC is a national center established by the Chemical Manufacturer Association (CMA) in Washington DC, to relay pertinent information concerning specific chemicals on request. CHEMTREC has a 24-hour toll-free number (800) 424-9300.

Methods / material for containment: Contain spills by scooping or shoveling material into containers.

Cleanup procedures: Rinse residue with water as material can cause slippery conditions. Prevent rinse water from entering drinking water supplies or waterways.

7. HANDLING AND STORAGE

Handling: Avoid eye contact.

Storage: Keep out of reach of children. Avoid freezing or excessive heat / open flame.

SAFETY DATA SHEET

Page 2 of 2

8. EXPOSURE CONTROLS / PERSONAL PROTECTION

Exposure limits: The TLV of this mixture has not been established.**Engineering Controls:** Normal area ventilation is sufficient.**Personal Protective Equipment (PPE):****Eye protection:** wear safety glasses or coverall goggles when packing or mechanically working with this product.**Hand protection:** Gloves may be worn for workers with sensitive skin or contact dermatitis.**Body protection:** Wear suitable clothing and observe good personal hygiene.

9. PHYSICAL AND CHEMICAL PROPERTIES

Appearance:	White lotion
Upper/lower flammability or explosive limits:	Not determined
Odor:	None
Vapor pressure:	Not determined
Odor threshold:	Not determined
Vapor density:	Not determined
pH:	7.0
Relative density:	Specific Gravity – 0.997
Melting point / freezing point:	Not determined
Solubility:	Miscible in water
Initial boiling point and boiling range:	100 degC
Flash point:	>200 degF
Evaporation rate:	Not determined
Flammability (solid / gas):	Not determined
Partition coefficient: n-octanol/water:	Not determined
Auto-ignition temperature:	Not determined
Decomposition temperature:	Not determined
Viscosity:	30,000 – 60,000

10. STABILITY AND REACTIVITY

Reactivity:	None
Chemical Stability:	Stable under normal handling and storage conditions.
Other:	Hazardous polymerization will not occur. No known incompatibility with other materials. Avoid heat / open flames. Do not freeze. No known hazardous decomposition products generated under normal storage or handling conditions.

11. TOXICOLOGICAL INFORMATION

Eye contact:	May cause eye irritation. High vapor concentrations may cause stinging or watering eyes.
Skin contact:	Does not irritate skin under normal conditions.
Ingestion:	May cause irritation to membranes of mouth throat and gastrointestinal tract; abdominal discomfort, nausea and diarrhea may occur.
Inhalation:	High vapor concentrations may cause burning sensation in the nose and throat.
Chronic effects:	Not determined
Other health hazards:	Not determined
Carcinogenicity:	Not listed in the National Toxicology Program (NTP) Report on Carcinogens, or found to be a potential carcinogen.

12. ECOLOGICAL INFORMATION

No data available.

13. DISPOSAL CONSIDERATIONS

Dispose in accordance with all applicable federal, state and local regulations.

14. TRANSPORT INFORMATION

This product is not a Hazardous Material according to the Hazardous Materials Transportation Act and DOT regulation 49 CFR.

US DOT: Not Regulated

Canadian TDG: Not Regulated

15. REGULATORY INFORMATION

Registered with the US Department of Transportation as required by 49 CFR Part 107 Subpart G. Information available upon request.

16. OTHER INFORMATION

The information presented herein has been compiled from reputable and current sources as of the date provided without any warranty, expressed or implied, regarding its correctness or accuracy. Since the use of this information and the use of the product are not within the control of SSCR, LLC, it is the user's responsibility to determine safe conditions for use and to assume liability for loss, injury, damage or exposure resulting from misuse of this product.